


       یازده ریاضیپایه:                                 باسمه تعالی م:نا

 ساعت شروع:            اداره کل آموزش و پرورش فارس نام خانوادگی:

     تاریخ امتحان:                                      اداره سنجش و ارزشیابی تحصیلی نام پدر:

 دقیقه 110مدت امتحان:                                      مدیریت آموزش و پرورش شهرستان اقلید خرداد ماه:  نوبت امتحانی

  صفحات:تعداد                                       مهر آموزشگاه  امار و احتمال نام درس:
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 نمره با عدد:  نام و نام خانوادگی دبیر:

وم
 د

ح
حی
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ت

 

 نمره با عدد: نام و نام خانوادگی دبیر:

 نمره به حروف: تاریخ و امضاء: نمره به حروف: تاریخ و امضاء:

ف
دی

ر
 

ره لطفا پاسخ سوالات را روی همین برگه بنویسید
نم

 

∪A)           ثابت کنید                                                       1 𝐵) − 𝐶 = (𝐴 − 𝐶) ∪ (𝐵 − 𝐶)  5/1 

 کامل کنید: 2

همراه می شود، وقتی به یک گزاره درست تبدیل می شود وجودی که با سور  xالف(گزاره نمای شامل متغیر 

 ………………………………که 

 .میباشد……….و……….و……جمع اوری داده روش3 (ب

 . است……و  ……انواع متغیر( پ

 ………………………………نمونه گیری سامانمند عبارت است از( ت

 ..……میانه عبارت است از( ج

 .……………عبارت است از  "عددی اول است  a "( نقیض گزاره   هـ
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( متغیر-جامعه اماری-اماره –برامد )      .             را تعریف کنید روبرومفاهیم  3

 

1 

و نوع  088وانحراف معیار  08888دارای میانگین عمر Aنوع  کارخانه ای دو نوع لاستیک تولید میکند 4

B  میباشد با محاسبه ضریب تغییرات هر دو  088و انحراف معیار  008888دارای میانگین عمر
 لاستیک بهتر است؟ کارخانه مشخص کنید  کدام
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 عبه ای داده های زیر را رسم کنید.نمودار ج 5

 5و5و6و11و7و5و13و7و7و5و31                                                                                           
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 برای داده های زیر واریانس و انحراف معیار بیابید.                     6

 3و5و7و16و3و11و6و3و3و3                                                                                                  
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 5/1 معیار براورد میانگین را بیابیدباشد انحراف  66/1تایی برابر 111اگر واریانس یک سری داده  7

نیز مستقلند. Bو  ′𝐴 مستقل باشند ثابت کنید  دو پیشامد  A,Bاگر دو پیشامد  8
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 دستگاه مختصات رسم کنید .دررا  A×B  نمودار  B= (2,4)و  A=[−2,3]اگر 6
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 کنیم . احتمال های زیر را محاسبه نمایید : انتخاب می 111تا  1عددی به تصادف از بین اعداد  11

 بخش پذیر باشد . 2و 3الف( عدد انتخاب شده بر

 بخش پذیر باشد 2یا  3ب( عدد انتخاب شده بر
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رو شود را  4در یک تاس احتمال امدن هر وجه متناسب با شماره همان وجه است احتمال اینکه عدد کمتر از  11

 بیابید.
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 در 12
4
یک فرودگاه

5
/. است اگر پروازی 1/. و در روز 2پروازها در شب انجام میشود و احتمال تاخیر پروازهای شب  

 با تاخیر انجام شود  با کدام احتمال این پرواز در شب انجام شده است ) بیز(
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برابر احتمال امدن پشت سکه است احتمال امدن پشت  2سکه ای به گونه ای ساخته شده که احتمال امدن رو  13

 را بیابید.سکه 
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